



**Πρωτόκολλο Συνεργασίας του Ινστιτούτου Διά Βίου Εκπαίδευσης του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος Αθήνας (Ι.Δ.Β.Ε. Τ.Ε.Ι. Αθήνας) με την Ογκολογική Μονάδα της Γ' Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής του Γενικού Νοσοκομείου «Η ΣΩΤΗΡΙΑ» (Ογκολογική Μονάδα ΓΠΠ, Γενικό Νοσοκομείο «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»)**

Το Ι.Δ.Β.Ε. Τ.Ε.Ι. Αθήνας και η Ογκολογική Μονάδα της Γ' Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής του Γενικού Νοσοκομείου «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», συνομολογούν τα ακόλουθα:

1. Την εγκαθίδρυση εκπαιδευτικής, επιστημονικής και ερευνητικής συνεργασίας, η οποία έχει ως αντικείμενο την ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών, το σχεδιασμό και την πραγματοποίηση δραστηριοτήτων κοινού ενδιαφέροντος (διαλέξεις, σεμινάρια), την εθελοντική παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών από το Τμήμα Αισθητικής και Κοσμητολογίας του Τ.Ε.Ι. Αθήνας [Εργαστηριακοί και Επιστημονικοί συνεργάτες, μέλη Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Π), Ειδικού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π) και Ειδικού Τεχνικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π)] προς τους ασθενείς της Ογκολογικής Μονάδας της Γ' Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, Γενικό Νοσοκομείο «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», για την αισθητική αντιμετώπιση δερματολογικών-αισθητικών ανεπιθύμητων ενεργειών που προέρχονται από τη χημειοθεραπεία.
2. Την από κοινού διοργάνωση εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων, όπως διαλέξεις για την ενημέρωση των ασθενών, διανομή ερωτηματολογίων στους ασθενείς σχετικά με τις δερματικές ανεπιθύμητες ενέργειες από τη χημειοθεραπεία, καθώς και την εκπόνηση ερευνητικών προγραμμάτων.
3. Το πρωτόκολλο συνεργασίας αφορά συγκεκριμένες και προσδιορισμένες ενέργειες και δράσεις, οι οποίες αναπτύσσονται από κοινού και όχι το σύνολο των εκπαιδευτικών, ερευνητικών και άλλων δραστηριοτήτων του Τ.Ε.Ι. Αθήνας και της Ογκολογικής Μονάδας της Γ' Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, Γενικό Νοσοκομείο «Η ΣΩΤΗΡΙΑ».
4. Το πρωτόκολλο δεν δεσμεύει κανένα από τα συμβαλλόμενα μέρη για αποκλειστική συνεργασία, τα οποία μπορούν να αναπτύξουν τις δραστηριότητές τους είτε ανεξάρτητα είτε σε συνεργασία με άλλους επιστημονικούς και ερευνητικούς φορείς.

5. Το παρόν Πρωτόκολλο Συνεργασίας θα βρίσκεται σε ισχύ μέχρι τη λήξη της θητείας της Διοίκησης του Ι.Δ.Β.Ε. του Τ.Ε.Ι. Αθήνας, η οποία ορίζεται ως η 31<sup>η</sup> Αυγούστου 2017.  
Δύναται να ανανεωθεί κατόπιν σχετικής εκδήλωσης ενδιαφέροντος από τα συμβαλλόμενα μέρη.
6. Το Τμήμα Αισθητικής και Κοσμητολογίας του Τ.Ε.Ι. Αθήνας και η Ογκολογική Μονάδα της Γ' Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, Γενικό Νοσοκομείο «Η ΣΩΤΗΡΙΑ» προτίθενται να συνεργαστούν στο πλαίσιο πραγματοποίησης της πρακτικής άσκησης των φοιτητών του Τμήματος Αισθητικής και Κοσμητολογίας του Τ.Ε.Ι. Αθήνας, εφόσον τα αρμόδια όργανα των δυο Οργανισμών το επιτρέψουν. Αρμόδιο όργανο για το Τ.Ε.Ι. Αθήνας είναι η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Αισθητικής και Κοσμητολογίας, ο Πρόεδρος του Τμήματος Αισθητικής και Κοσμητολογίας και ο υπεύθυνος-συντονιστής για τη συνεργασία αυτή για το Τμήμα Αισθητικής και Κοσμητολογίας Βαρβαρέσου Αθανασία και για την Ογκολογική Μονάδα της Γ' Παθολογικής Κλινικής της Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, Γενικό Νοσοκομείο «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», Καθηγητής Κωνσταντίνος Νικ. Συρίγος.
7. Το παρόν Πρωτόκολλο Συνεργασίας έχει συνταχθεί σε τρία πρωτότυπα, εκ των οποίων το ένα αποδόθηκε στην Ογκολογική Μονάδα της Γ' Παθολογικής Κλινικής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, Γενικό Νοσοκομείο «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», το άλλο το έλαβε το Ι.Δ.Β.Ε. του Τ.Ε.Ι. Αθήνας, το οποίο και θα αναρτηθεί στο δικτυακό του τόπο και το τρίτο το Τμήμα Αισθητικής και Κοσμητολογίας του Τ.Ε.Ι. Αθήνας, το οποίο επίσης θα αναρτηθεί στο δικτυακό του τόπο.

Για το Ινστιτούτο  
Δια Βίου Εκπαίδευσης  
του Τ.Ε.Ι. Αθήνας

Για το  
Τμήμα Αισθητικής  
και Κοσμητολογίας  
του Τ.Ε.Ι. Αθήνας

Για την Ογκολογική Μονάδα  
της Γ' Παθολογικής Κλινικής  
Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ  
Γ. Ν. «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»



Καθηγητής Π. Λύτρας  
Πρόεδρος

Α. Βαρβαρέσου  
Πρόεδρος Τμήματος  
Αισθητικής και  
Κοσμητολογίας και  
Υπεύθυνος-  
Συντονιστής για τη  
Συνεργασία

Κωνσταντίνος Νικ. Συρίγος  
Καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ  
Διευθυντής Γ' Παθολογικής Κλινικής  
Γ.Ν. «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Ν.Θ.Α. «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»  
Γ' ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ  
ΚΟΝ/ΝΟΣ Ν. ΣΥΡΙΓΟΣ  
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ - ΟΓΚΟΛΟΓΙΑΣ